

Экскурсия в библиотеку

Автор: site

03.05.2022 07:21

«Сюда приходят дети – узнать про всё на свете» Детские сады давно и плодотворно сотрудничают с библиотеками. Это сотрудничество призвано способствовать пробуждению интереса детей к чтению, познанию нового, самосовершенствованию.

27 и 28 апреля с целью ознакомления с профессией библиотекаря и формирования интереса к книге воспитанники средней и старшей групп посетили Центральную детскую библиотеку.

Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Дети с большим интересом и завораживающими взглядами слушали рассказ библиотекаря. Она познакомила детей с коллекцией книг, журналов, рассказала о правильном обращении с книгами, как выбирать книги.

Ребята узнали, по какому принципу они располагаются в библиотеке, что больше любят читать дети.

Дети с большим восторгом, а кто и затаив дыхание, смотрели на множество книг в красивых переплётах, на замечательно оформленных стеллажах. Сотрудники библиотеки совместно с ребятами показали сказку «Репка», где дети стали героями кукольного представления.

Экскурсия произвела огромное впечатление. Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти в библиотеку вместе с родителями, ведь они выбрали понравившиеся им книги. Очень важно приобщать детей к книжной культуре, воспитывать любознательного, грамотного человека.

О.В. Рязанцева, воспитатель

□ □ □ □ □ □ □ □